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EK®QNHIEIZ

Al. Na anodsitete 6T n covaptnon f:[0,40) >R pe f(x)= JX gtvon mapoyeyiown oto

1
0,+ ) f'(x)=——.
(0,+0) Ko wydeL (x) I

Movaoeg 7
A2. [16te o ovvaptnon f: A — R Aéyetar cuvaptnon <<l — 1 >>,

Movaoeg 4
A3. No S10TuTMoETE TO KPLTNPLO TOPEUPOANG.

Movaosec 4

A4. No xapoktnpiceTe TI TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVV, YpApovTag 6TO TETPAOIO GaG, dimAd GTO
YPAULO TTOV avTioToly el o€ KAOE TpoTaoT, T AEEN XM6TO, av | TpdTOCT EIVOL COOTH,
N AdBog, av n tpoTaon givor AavOoacuévn.

) o kae otorgeio Y Tov GLVOLOL TGV piog cvuvaptnong f ,n e&iowon f(X)=y éxet
pio TovAdyiotov Ao ¢ TPOg X .

B) Av vrapyet to lim [ f(x)+g (X)] TOTE VILAPYOLV TAVTO TO, OPLOL TOV GLVOAPTCEMY
X—>Xo

f ka1 g ot0 X,.

Y) Av lim f (x) =—o0 101e f(X)<0 KOVT& GTO X4 .

X—>Xg

0) Av o cuvaptnon f elvar cuveyng oe éva ddotuo [a, ,B] Kot woyvet f (X) =0 v

k6Be x [, B], 161€ kv’ avaykn f(a)- f(£)>0.

g) ' kébe x <0 1oydet (In|x|)' = —%.

Movéoeg 10
TEAIAA 1




ax—-1
ax+1
mopaotacng oto onpeio pe tetunuévn X =0 eivar iom pe 2.

1
Aivetail n ovuvaptnon f (X) = , X>—— pe a#0 yo v omoia  KAIoN TG YPAPIKNG TG
a

B1. Na amodeilete 01 or =1.

Movaodeg 5
B2. No amodeilete 6tin f eivor avtiotpéyyun Kot n avtictpoen g eivat
f=(x) =1+—X,x<1.
1-x
Movaéoeg 8
B3. Na anodeifete 611 opiletar ) cvvapmon fof ™ kot éyer tomo
1
flof ) (x)=-=,x<0.
(101)(x)=-2
Movaoeg 6
B4. Na Bpeite 10 6p1o Iirrg f (ex) .
Movaoeg 6

VX2 +1—ovv®x

X2 ’

<0

‘Eoto 1 ovvapmon f(x)=
ﬂx3+x+g, x>0 wpueA=0

1
I'l. Na Bpeite v Ty tov 4 dote n gubeia €1y =4X ~3 va gpantetan ¢ C, oto onpeio

AL (1)),

Movaoeg 6
I'2. No anodeigete 6t lim f(x)=0.
Movaoseg 7
» Twmvwyun A=1.
I'3. Na e€etdoete av n T eivar cvveyng oto X, =0.
Movaoeg 7
, , . 1
I'4. Na Bpeite to 6p1o lim { f (x)-ry,u—J
X—>+0 X
Movéodeg 5
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Atvetar n ovvaptnon f ovveyngoto R pe f (0) >0 yw v omoia 1oydeL:
f2(x)—2(ovvx)- f (x)=3+nu’x yia kébe xR,

A1. Na arodeitete 6ti 1 ovvapmon g(Xx) = f (x)—ovvx, x e R Swmpei o1adepd mpoonpo kat

va Bpeite tov tOmo g f .

Movaodeg 7
> Av f(X)=ovvx+2,xeR tote
A2. No anodeilete Ot
. f(x+h)—f(x-h)
LI_YE - = —-2nux.
Movaoeg 6

A3. Ocwpovpe m ovvapmon ¢(x)=In f(x), xe {O,%}.
Noa anodeiEete Ot 1 ypaikn topdotocn e ¢ téuvel v evbeia Y =1 oe éva tovAdyiotov

, . T
onpeio pe tetunpuévn X, € (OEJ :
Movaodeg 5

A4 Av a,p € (O%) ne a < B, vo amodeifete 0t vapyeL povadikds & € (0,%) TETOL0G MOTE
(&)= 1f(a) 1 (B).

Movaoseg 7

KoM emroygio kor Ko Xpovia
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